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Automobilia 

 

 

 

 

Wir bieten Ihnen 

attraktive alte 

Autokarosserien, die 

als Bar etc. 

umfunktioniert 

werden können, in 

Wände eingelassen 

werden etc. 

 

Fragen Sie uns ! 

Automobilia 

 

 

12268 Roller-Tisch 

 

Original Roller-Chasis, vollständig aus 

Metall mit allen originalen 

Anbauteilen wie Reifen, Leuchten etc. 

oben abgerundete Präsentationsplatte 

aus altem Holz zur Ablage 

 

stabiler Stand auf Ständer 

160 cm lang 

045 cm breit 

090 cm hoch 

 

Automobilia 

 

12268 Traktor-Tisch 

 

Original Traktor-Front, vollständig aus 

Metall mit allen originalen 

Anbauteilen, oben Präsentationsplatte 

aus altem Holz, darunter Weinregal 

zur Aufnahme von Weinflaschen aus 

Metall,  

Scheinwerfer elektrifiziert 

stabiler Stand auf Bodenständer 

100 cm lang 

060 cm breit 

120 cm hoch 

 

Automobilia 
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24554 Tanksäulen-Schrank 

 

Replikat nach alten Vorlagen, 

vollständig aus Holz gefertigt, 

farbenfroh handbemalt,  

Globe oben aufgesteckt,  

vorn Tür zu öffnen mit Türanschlag 

links, Tür mit Magnet verschliessbar, 

innen Regalboden zur Aufnahme von 

CD`s und vielem anderen 

stabiler Stand auf Bodenplatte 

seitlich Applikationen 

 

18 cm breit 

61 cm hoch 

18 cm tief 

 

 

Automobilia 

Tankstelle-

Tanksäule 

 

24555 Tanksäulen-Schrank 

 

Replikat nach alten Vorlagen, 

vollständig aus Holz gefertigt, 

farbenfroh handbemalt, stabiler Stand 

auf Bodenplatte, vorn Tür, 

Türanschlag rechts, Tür mit Magnet 

verschliessbar,  

innen drei Regalböden zur Aufnahme 

von CD`s, und vielem anderen, 

Türanschlag rechts,  

 

Vorn Tankanzeige und Beschriftung, 

links Tankschlauch aushängbar 

 

028 cm breit 

104 cm hoch 

019 cm tief 

 

 

Automobilia 

Tankstelle-

Tanksäule 



 

37335 Wandbild Rennwagen 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   65x50x06 cm 

EAN:  4037319373354 

 

Automobilia- 

Wandbild 

 

28501 Autoschild-Collage N.Y. 

 

Erstklassiger Vierfarbdruck auf Blech, 

mit vier Aufhängelöchern 

49 cm breit 

49 cm hoch 

 

 

 

 

 

 

 

 

Automobilia_U

S-Fun-

Autoschilder 

 

28502 Autoschild-Collage Oregon 

 

Erstklassiger Vierfarbdruck auf Blech, 

mit vier Aufhängelöchern 

49 cm breit 

49 cm hoch 

 

Automobilia_U

S-Fun-

Autoschilder 

 

21813 Motorrad-Collage 

 

Collage gefertigt aus echten, alten 

Sportantiquitäten. Der obere Ab-

schluss ist wie ein Bilderrahmen 

gearbeitet und zeigt den dreidimen-

sionalen Hintergrund. Der Rahmen ist 

aus geschmackvollem Holz, der 

Innenraum mit grünem Filz ausge-

schlagen.  

Jede Collage ist ein Unikat, jedoch in 

der Größe immer gleich, ein sehr 

dekorativer und ausgefallener Artikel 

45 x 58 x 10 cm 

 

Automobilia-

Collage 



 

21843 Autorennen-Collage klein 

 

Collage gefertigt aus echten, alten 

Sportantiquitäten. Der obere Ab-

schluss ist wie ein Bilderrahmen 

gearbeitet und zeigt den dreidimen-

sionalen Hintergrund. Der Rahmen ist 

aus geschmackvollem Holz, der 

Innenraum mit grünem Filz ausge-

schlagen.  

Jede Collage ist ein Unikat, jedoch in 

der Größe immer gleich, ein sehr 

dekorativer und ausgefallener Artikel 

28 x 38 x 06 cm 

 

Automobilia-

Collage 

 

22201 US-Autonummernschilder 

 

Originale, aus verschiedenen amerik. 

Bundesstaaten, sehr selten geworden, 

Schilder verbleiben jetzt beim 

Fahrzeughalter 

 

Automobilia-

Fahrzeug 

 

27060-1 Ersatzradabdeckung 

 

Original, aus Kunststoff, blau-gold, 

optisch einer Radkappe 

nachempfunden 

75 cm Durchm. 

 

Automobilia-

Fahrzeug 

 

27060-3 Räder 

 

Originale von einem Kinderfahrzeug, 

Luftbereifung auf Speichenfelge 

 

30 cm  

 

Automobilia-

Fahrzeug 

 

27061 Rennreifen-Slics 

 

Originale, verschiedener Marken 

mit Gebrauchsspuren 

 

Automobilia-

Fahrzeug 



 

27061-2 Lenkrad 

 

Original, metall mit Leder überzogen 

 

Automobilia-

Fahrzeug 

 

27062 Radkappen 

 

Originale, vollständig aus Metall, von 

verschiedenen Fabrikaten 

 

27 cm Durchm. 

 

Automobilia-

Fahrzeug 

 

27063 Kühler-Grill 

 

Originale, Chrom Mercedes Benz  

57 cm breit 

60 cm hoch 

 

Weitere auf Anfrage 

 

 

Automobilia-

Fahrzeug 

 

27064 Scheinwerfer 

 

Originale von verschiedenen 

Automarken mit Gebrauchsspuren 

verschiedene Formen und Größen 

 
Automobilia-

Fahrzeug 

 

27069-1 Lenkrad 

 

Original, vollständig aus Metall 

 

42 cm Durchm. 

 

Automobilia-

Fahrzeug 



 

27071 Armaturenbrett 

 

Original von englischem Auto 

50 x 26 cm 

 

Automobilia-

Fahrzeug 

 

27072-3 Stoßstange 

 

verschiedene Chromstoßstangen, von 

versch. Modellen, mit 

Gebrauchsspuren, 

unterschiedliche Längen und Formen 

 

Automobilia-

Fahrzeug 

 

40101 Holzauto I 

 

Replikat nach alten Vorlagen, Korpus 

aus Holz, mit reichlich Applikationen 

aus Kunststoff, bewegliche Räder 

37 cm lang 

13 cm hoch 

13 cm tief 

 

Automobilia-

Modell-Holz 

 

40102 Holzauto II 

 

Replikat nach alten Vorlagen, Korpus 

aus Holz, mit reichlich Applikationen 

aus Kunststoff, bewegliche Räder 

37 cm lang 

13 cm hoch 

13 cm tief 

 

Automobilia-

Modell-Holz 



 

40103 Holzauto III 

 

Replikat nach alten Vorlagen, Korpus 

aus Holz, mit reichlich Applikationen 

aus Kunststoff, bewegliche Räder 

30 cm lang 

12 cm hoch 

13 cm tief 

 

Automobilia-

Modell-Holz 

 

40104 Holzauto IV 

 

Replikat nach alten Vorlagen, Korpus 

aus Holz, mit reichlich Applikationen 

aus Kunststoff, bewegliche Räder 

37 cm lang 

13 cm hoch 

13 cm tief 

 

Automobilia-

Modell-Holz 

 

40105 Holzauto V 

 

Replikat nach alten Vorlagen, Korpus 

aus Holz, mit reichlich Applikationen 

aus Kunststoff, bewegliche Räder 

37 cm lang 

15 cm hoch 

13 cm tief 

 

Automobilia-

Modell-Holz 

 

40106 Holzauto VI 

 

Replikat nach alten Vorlagen, Korpus 

aus Holz, mit reichlich Applikationen 

aus Kunststoff, bewegliche Räder 

30 cm lang 

13 cm hoch 

12 cm tief 

 

Automobilia-

Modell-Holz 

 

37022 VW-Käfer-Winter 1934 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   35x13x18 cm 

EAN:  4037319370223 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37045 BMW Motorrad Beiwagen 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x21x17 cm 

EAN:  4037319370452 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37046 Jaguar XK 150 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x12x09 cm 

EAN:  4037319370469 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37048 VW-Bulli-Camper 1966 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   25x12x15 cm 

EAN:  4037319370483 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37050 Mercedes 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   28x12x9 cm 

EAN:  4037319370506 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37078 Alfa Romeo 6 C 1951 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x12x9 cm 

EAN:  4037319370780 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37086 VW-Käfer-Cabrio 1952 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   28x11x10 cm 

EAN:  4037319370865 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37092 BMW R 60  1961 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   26x18x12 cm 

EAN:  4037319370926 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37096 VW-Bus Wandbild 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   288x140x10 cm 

EAN:  4037319370964 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37099 VW-Käfer-classic 1934 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x13x12 cm 

EAN:  4037319370995 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37121 Dampf-Motorrad 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder und Propeller 

 

Maß:   155x43x85 

EAN:  4037319371213 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37161 VW-Cabrio 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder und Propeller 

 

Maß:   32x13x12 cm 

EAN:  4037319371619 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37199 VW Bus Beschriftung 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder und Propeller 

 

Maß:   33x12x17cm 

EAN:  4037319371992 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37248 Hochrad Penny-Earth 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   23x21x10 cm 

EAN:  4037319372487 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37257 Porsche Speedster 356 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x14x11 cm 

EAN:  4037319372579 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37267 Isetta-Koffer 1957 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   24x13x15 cm 

EAN:  4037319372678 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37281 Citroen 2 CV 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   28x10x13 cm 

EAN:  4037319372814 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37284 Austin Heley 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   28x11x10 cm 

EAN:  4037319372845 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37288 MB 260 D  1936 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x15x12 cm 

EAN:  4037319372883 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37292 BMW Motorrad 1932 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x10x16 cm 

EAN:  4037319372920 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37295 Mercedes 300 SL 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x13x09 cm 

EAN:  4037319372951 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37329 Roller Vespa 1955 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   22x10x13 cm 

EAN:  4037319373293 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37330 Mercedes 190 SL 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   30x12x10 cm 

EAN:  4037319373309 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37332 Roller 1950 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   24x10x10 cm 

EAN:  4037319373323 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37355 Motorrad Indian 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x15x23 cm 

EAN:  4037319373552 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37358 Rolls R. Silver Ghost 1909 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   50x19x21 cm 

EAN:  4037319373583 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37361 Schwimmwagen, deutsch 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x13x13 cm 

EAN:  4037319373613 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37369 Austin 1923 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   25x12x13 cm 

EAN:  4037319373699 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37371 Citroen DS 19 - Ski 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x12x13 cm 

EAN:  4037319373712 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37406 Trabant 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   28x12x15 cm 

EAN:  4037319374061 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37409 Motorrad BMW 1932 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   29x12x15 cm 

EAN:  4037319374092 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37413 Bentley 1930 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   140x56x49 cm 

EAN:  4037319374139 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37426 Bugatti blau 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   120x43x42 cm 

EAN:  4037319374269 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37426 Bugatti rot 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   120x43x42 cm 

EAN:  4037319374269 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37429 VW-Kübelwagen Typ 82 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   37x15x14 cm 

EAN:  4037319374290 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37431 Benz Roudster 1926 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x13x13 cm 

EAN:  4037319374313 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37458 Jeep 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   36x20x18 cm 

EAN:  4037319374580 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37489 VW Bulli Boot 1966 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   27x12x14 cm 

EAN:  4037319374894 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37491 Roller mit Koffer 1965 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x13x18 cm 

EAN:  4037319374917 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37502 VW Bulli Pritsche 1966 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x14x14 cm 

EAN:  4037319375020 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37505 Mini Cooper 1960 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   21x12x10 cm 

EAN:  4037319375051 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37506 BMW 326  1937 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x13x12 cm 

EAN:  4037319375068 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37508 Mercedes-B  170 V  1936 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x12x11cm 

EAN:  4037319375082 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37509 Militärmotorrad BMW 1944 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   38x18x27cm 

EAN:  4037319375099 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37514 Motorrad BMW R75 Mil. 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   30x12x18 cm 

EAN:  4037319375143 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37522 VW-Bus 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   32x14x14 cm 

EAN:  4037319375228 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37526 Bentley 1927 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x13x15 cm 

EAN:  4037319375266 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37550 Motorrad Harley 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x15x21 cm 

EAN:  4037319375501 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37553 Roller Vespa 1959 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   32x13x18 cm 

EAN:  4037319375532 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37590 VW Bus Eiswagen 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   28x18x18cm 

EAN:  4037319375907 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37609 Mercedes 220SE Coupe 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x14x11 cm 

EAN:  4037319376096 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37700 BMW  1933 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   32x14x12 cm 

EAN:  4037319377000 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37711 Vespa Dreirad 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x14x17 cm 

EAN:  4037319377116 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37716 Traktor Hanomag-Hänger 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   63x19x15 cm 

EAN:  4037319377161 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37717 Motorrad Harley 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x11x17 cm 

EAN:  4037319377178 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37718 Anhänger mit Holz 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x14x19 cm 

EAN:  4037319377185 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37719 Hanomag 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   28x15x19 cm 

EAN:  4037319377192 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37721 Bentley 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   130x45x45 cm 

EAN:  4037319377215 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37741 Motorrad BMW Beiwagen 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   29x20x13 cm 

EAN:  4037319377413 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37742 Motorrad BMW R60 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x12x15 cm 

EAN:  4037319377420 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37751 Flugzeug Bush DH-2 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   170x250x78 cm 

EAN:  4037319377512 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37823 Motorrad BMW R52 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   37x15x16 cm 

EAN:  4037319378236 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37827 Morgan 3-Rad 1933 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x15x10 cm 

EAN:  4037319378274 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37839 Jagdflieger Stuka JU 87 1937 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   50x48x15 cm 

EAN:  4037319378397 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37854 DB Silberpfeil 1937 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   29x12x09 cm 

EAN:  4037319378540 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37866 Austin Taxi London 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x13x14 cm 

EAN:  4037319378663 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37873 BMW 328 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   31x12x10 cm 

EAN:  4037319378731 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37876 2CV 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x14x13 cm 

EAN:  4037319378762 

 

Automobilia-

Modell-Metall 



 

37887 Fiat mit Koffer 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   24x11x15 cm 

EAN:  4037319378878 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37957 Mercedes 770 1930 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder und Propeller 

 

Maß:   37x13x11 cm 

EAN:  4037319379578 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37966 Motorrad Indien groß 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder und Propeller 

 

Maß:   80x22x95 cm 

EAN:  4037319379660 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37975 Traktor Hanomag 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x18x14 cm 

EAN:  4037319379752 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

37997 Isetta mit Wohnwagen 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   53x14x17 cm 

EAN:  4037319379974 

 

Automobilia-

Modell-Metall 

 

27063 Motorradhelm 

 

Original, Kunststoffkorpus, 

Halteriemen mit Nieten befestigt, 

Gebrauchsspuren 

 

Automobilia-

Motorrad 



 

27063 Motorradhelme 

 

Originale, Kunststoffkorpus, 

verschieden in Form Größe und Farbe, 

Gebrauchsspuren, teilweise mit 

Beschriftungen 

 

Automobilia-

Motorrad 

 

27066-1 Harley-Satteltaschen 

 

Original Satteltaschen einer alten 

Harley-Maschine, vollständig aus 

Leder, mit Lederband verbunden, sehr 

schöne Messing-Nieten rundherum, 

nach oben zu öffnen 

33 cm breit x 30 cm hoch 

 

Automobilia-

Motorrad 

 

27066-2 Motorrad-Vorderteil 

 

Original von einem Motorrad 

unbekannten Herstellers, aus 

Kunststoff, mit Ple x iglasscheibe, 

Blinkerglas beidseitig, vorn Öffnung 

für Scheinwerfer 

 

69 x 42 cm  

 

Automobilia-

Motorrad 

 

27066-3 Motorrad Sitz 

 

Ledersitzfläche und Metallbasement 

26 cm lang 

30 cm breit 

 

Automobilia-

Motorrad 

 

27072-2 Rückleuchten 

 

Originale, dreier-Set auf Gummiplatte 

von Motorrädern und Motorrollern 

 

Automobilia-

Motorrad 



 

22631 Poster 

 

Replikat nach alten Vorlagen einer 

alten Öl-Werbung, Vierfarbdruck, 

hinter Glas im geschmackvollen 

Holzrahmen, mit integriertem 

Aufhänger 

 

35 x 35 cm 

 

Automobilia-

Poster 

 

28232 

 

 28300 

 

28375 

 

28415 

 

28451 

 

28541 

28000 ff  Fun-Schilder 

 

Den US-Amerikanischen 

Autoschildern nachempfunden, 

 

in der Größe 30x15cm 

 

Alu-Blech,  

 

Motiv und Rand geprägt,  

 

Vierfarbdruck, 

 

Mit vier Aufhängelöchern 

 

Einzeln in transparenter Folie verpackt 

 

28232 Edsel Sales 

28300 CB Trucker 

28375 Mafia Staff-Car 

28415 US-Flagge 

28451 Big Apple 

28541 I love Country Music 

 

 

 

 

Automobilia-

Schilder 



 

 

 

 

 

 

 

27010-1 Dt. Strassenschilder 

 

Originale, vollständig aus Metall, 

emailiert mit schwarzer Schrift,  

 

mit vier integrierten Aufhängelöchern 

 

aus alten, nicht verwendeten 

Beständen einer deutschen Großstadt, 

damit in einem sehr guten, Zustand, 

ohne Rost etc. 

 

 

 

 

 

Automobilia-

Strasse 

 

 

27010-2 Dt. Strassenschilder 

 

Originale, aus Metall oder sogar 

Email, mit Gebrauchsspuren 

Vier Aufhängelöchern, unterschiedlich 

in Form und Größe 

 

Automobilia-

Strasse 

 

27010-3 US Strassenschilder 

 

Originale, aus den USA, dickes 

Metall, Schrift geprägt, jeweils seitlich 

mit Aufhängelöchern 

 

 

 

Automobilia-

Strasse 

 

 

27011 Verkehrszeichen 

 

Originale, vollständig aus Metall, mit 

integriertem Aufhänger, 

unterschiedlich in Form und 

Aufschrift  

 

 

 

Automobilia-

Strasse 



 

05666 Zink-Trichter 

 

Originale aus alten Autowerkstätten, 

überwiegend aus Zink, teilweise aus 

Metall, ausgefallene Formen und 

Größen 

 

10 - 30 cm hoch 

 

(große Stückzahl auf Anfrage 

lieferbar) 

 

Automobilia-

Tankstelle 

 

05667 Zink-Kanister gross 

 

Originale, aus alter Fabrik, runde 

Form, teilweise mit Verschluss, 

seitlich Henkel, unterschiedlich in 

Form und Größe 

50-80 cm hoch 

 

 

Automobilia-

Tankstelle 

 

05671 Zink-Kanister klein 

 

Originale, aus alter Fabrik, 

verschiedene Formen und Größen, 

teilweise mit Deckel 

 

30-50 cm hoch 

 

Automobilia-

Tankstelle 

 

05673 Zink-Tank 

 

Original, aus alter Fabrik, runde Form 

mit Deckel, unterschiedlich in Form 

und Grösse 

 

Automobilia-

Tankstelle 



 

08118-1 Luftpumpe 

 

Original Fahrrad- und 

Motorradpumpe, Metallkorpus mit 

Holzgriff, Kolben wird über Griff 

nach oben gezogen und in den 

Metallkörper wieder hineingeschoben, 

so entstehende Luft über Schlauch in 

den Reifen geführt 

50 cm hoch 

 

Automobilia-

Tankstelle 

  

08140 Werkstatt-Anzug 

 

Originale, vollständig aus Stoff, mit 

Gebrauchsspuren, Gürtel und allen 

Accessoires 

 

 

 

 

 

 

 

 

Automobilia-

Tankstelle 



  

27004-8 Schilder  

 

Werbeschild mit Thermometer, jedoch 

fehlt die Temperatursäule, Angaben in 

Fahrenheit und Celsius, mit vier 

Aufhängelöchern, 

33 cm breit, 92 cm hoch 

2 x  lieferbar 

 

 

Automobilia-

Tankstelle 

 

27020 Wagenheber 

 

Original, vollständig aus Guss, vorn 

mit Firmenetikett, seitlich Hebel, 

schwere Ausführung 

 

15 cm breit 

36 cm hoch 

 

Automobilia-

Tankstelle 



 

27029 Batteriefüller 

 

Original, Glasflasche mit Einfüllzutte 

abschraubbar, mit verschiedenen 

Aufschriften. 

20 cm hoch 

 

Automobilia-

Tankstelle 

 

27040-1 Oelkanister 

 

Originale, aus Metall und Zink, 

verschiedene Größen und Formen, 

teilweise bedruckt oder neutral lackiert 

etc. 

 

30-50 cm hoch 

 

(große Stückzahl auf Anfrage 

lieferbar) 

 

Automobilia-

Tankstelle 

 

27040-3 Petroleum- Oelkannen 

 

Originale, aus Metall, unterschiedliche 

Größen und Formen 

 

Automobilia-

Tankstelle 

 

27046 Benzinkanister 

 

Originale, vollständig aus Metall, 

überwiegend grün, integrierte Griffe 

oben, Deckelverschluss oben links 

05 L 

40 cm hoch 

 

27047 Benzinkanister 

10 L 

40 cm hoch 

 

27048 Benzinkanister 

20 L 

60 cm hoch 

 

Automobilia-

Tankstelle 



 

27050 Ölfass klein 

 

 

Originale, mit Gebrauchsspuren, 

unterschiedliche Beschriftungen  

 

60 cm hoch / 38 cm Durchm. 

 

 

Automobilia-

Tankstelle 

 

27051 Ölfass groß 

 

Originale, mit Gebrauchsspuren, 

unterschiedl.Beschriftungen  

90 cm hoch / 59 cm Durchm. 

  

 

Automobilia-

Tankstelle 

 

27055 Esso Globe 

 

Original, aus Kunststoff 

beschädigt 

47 cm breit 

40 cm hoch 

 
Automobilia-

Tankstelle 

  

27056 Zapfhahn 

 

Original, von Tanksäule,  

schweres Metall, mit Mechanik,  

 

75 cm lang 

  

 

Automobilia-

Tankstelle 



 

27001 Tanksäule 

 

Original, Metallgehäuse grau im 

oberen Bereich mit Zeiger und Tafel 

vorne Shell-Aufkleber,  

Seitliche Tür zu öffnen, innen 

Maschine sichtbar 

                    

167 cm hoch 

058 cm breit 

040 cm tief  

 

Automobilia-

Tankstelle- 

Tanksäule 



 

27057 Tanksäule-Modell 

 

Original Werbesäule aus den USA, 

Kunststoff, mit Schlauch und Zutte 

 

50 cm hoch 

 

Automobilia-

Tankstelle- 

Tanksäule 

 

37108 Tanksäulenschrank 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   47x30x151 cm 

EAN:  4037319371084 

 

Automobilia-

Tankstelle- 

Tanksäule 

 

Alle angegebenen Preise gelten in EUR.  Lieferung erfolgt verpackungsfrei ab Lager Frankfurt/Main.     

Viele der gezeigten Artikel sind Unikate, Sonderstücke. Der Zwischenverkauf bleibt deshalb vorbehalten 

 


